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Передплата
Я» «РУСЛАНА» виносить:

8 Австрии
ва цілий рік . . 20 кор.
aa пів рову . . .  10 кор.
ва чверть року о kod.
aa місяпь 1'70 кор.

За границею: 
ва цілий рік: 8І щоденною 
висилкою 7 доларів, або 12 
рублів: з висилкою двічи 
в тижни 5‘/, доляра. або 10 
рублів; 8 висилкою що субо
ти 4’/j Д°ляра, або 9 рублів. 
Поодиноке число по 10 сот. 

Тєлєфон Рвдаяциї ч. 1484

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш. 
бо оуске ми серце і віра руска.« — 3 Р у сл ан о вы х  псальмів М. Шашкевича

— Конто почт, щадницї ч. 98704.

Виходить у Львові т о  дня
крім неділь рускпх сьбят 
О О1 Із год. по полудни,

Редакция. адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» при 
ул.Оссолїиьских ч. 11. партер 
(♦роит від уя. Тихої). Експе
диция місцева в Аґенциї 
Соколовского в пасажі Гавс- 
мана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене.—

Реклямапиї веопечатані є 
вільні від nojiTa. — Оголо
шена звичайні приймають 
ся по ціні 20 с. від стріч
ки, а в „Надісланім" 40 с. 
від стрічки. Подяки і при
ватні донесеня по 30 сот. 
від стрічки.

Захитаний новославізм.
(х )  Від 10. с. м. відбувають ся в П е 

тербурзі засїданя всеславяньского комітету, 
котрий мав підготовити другий всеславннь- 
ский зїзд в цьвітнї с р. в Софії. Предсїд- 
ником сего комітету в ческий посол др. 
К р а м а р ж, его членом др. Д у д  и к е- 
в и ч, а заступником др. Ґ л є б о в і ц к и й .  
В хвилі отже, коли у Відні ведуть ся пе
реговори в справі утворена парламентар
ної більїпости і запевнена спокійної і у- 
сііішної дїяльности державної ради, поїхав 
др. Крамарж над Неву, щоби там підкріпи
ти своє підорване серед ческого народу 
становище новими миляними баньками но- 
вославізму і найти підпору в боротьбі з нї- 
мецкими сторонництками.

Коли перед двома майже роками др. 
Крлмярж, потопаючи на бистрих хвилях 
аксгриискої політики, хватив ся до сеї до
ски спасена, пущений в сьвіт туман ново- 
славізму находив посеред славнньских пле
мен доволі одушевлених приклонників. Що 
галицкі москвичі з підскоком поспішили на 
зїзди новославяньскі, се річ зовсім зрозу
міла, бо їх широкій «русской натурі* при 
падають вельми до вподоби принагідні „то
сты", а при таких нагодах перепаде не 
одна копійчина на „общеполезні цїли“. 
Найшли ся ті Чехи, котрі люблять грати 
на всеславяньску нуту, і деякі Словінці і 
Хорвати дали заманити ся всеславяньским 
туманом. Але навіть чимало Поляків (хоч

Панас Мирний.

Серед степів.
Доводило ся вам їздити пізньої весни, чи 

раннього літа по Україні? Міряли ви її безмірні 
шляхи зелених та рівних степів, де ніщо не за
бороняє вашим очам виміряти їх і вздовін і 
вшир і впоперек; де одні тільки високі могили 
нагадують вам про давне життє людське, про 
бої та чвари, хижацькі заміри та кріваві січи; 
де синє небо, побратавшись з веселою землею, 
розгортає над нею своє блакитне, безмірно ви
соке, безоднє-глибоке шатро; де тоне ваш погляд 
в безкрайому просторі, як і ваша душа — у без
мірній безодні того світу та сяйва, синьої гли
бини та сизопрозорої далечизни ?... Як що вашим 
очам доводило ся хоч раз бачити все те, то не 
забути вам того до віку.

Ось ранок... Ясний та погожий ранок після 
короткої ночи. Зірочки кудись зникли— пурхну
ли у синю безодню блакитного неба; край його 
горить-палає рожевим огнем; червонуваті хвилі 
ясного світу миготять серед темноти, понад сте
пом віє її послїдне зітханнє; положисті балки 
дрімають серед темної тїни, а високі могили ви
блискують срібного росою; піднїмаєть ся сизий 
туман і легесеньким димком, чепляючись за ро
слину, стелеть ся по землі... Тихо, — ніщо не 
шерхне, ніщо не писне.. Ось зразу шугнуло сві
том, наче хто торкнув головеньку, що догоряючи 
тліла, — і сизе полуме віхтем знялось у гору 
серед червоного жару. Вітрець легенький дихнув, 
поблизу у траві засюрчав коник; десь далеко

они все запевняють, що они не Славяни, 
але Поляки, задля ненависти до Прус і Ні
меччини дали пірнати ся всеславяньскому 
одушевленю, брали участь в новославянь- 
ских зїздах і банкетах, виголошували ви- 
сокопарні промови і покладали великі надії 
на новославізм.

Протягом сих двох майже років охоло
нуло всеславяньск» і новоелавяньске оду- 
шевленв, Поляки побачили, що навіть за 
ціну згнобленя україньского народного ру
ху н Галичині і в Росиї (до чого жертву
вали свою поміч наші москвичі) росийске 
правительство і росийска дума не хотять 
Полякам признати, ніяк х пільг в Росиї. 
Припертий до муру др. Крамарж признавав, 
що положене Поляків вельми трудне, однак 
не найшов на се ніякої ради, а до тої о 
др. Крамарж стягнун на себе підзор, що 
наустив француского публіциста Ш е р а 
д а м  а оповістити недавно немилі для По
ляків поміченя про польско-рускі відноси
ни в Галичині, хоч сей Шарадам сам їздив 
по Галичині і тут між рускими і польски
ми політиками збирав собі материяли до 
своїх писань. Всеж таки погляди Шерада- 
ма про польско-рускі відносини підорвали 
у Поляків довіре до льонльности д-ра Кра 
маржа, а презес' іп лы кого кола нетербур- 
ского Дмовский, хоч явив ся на засіданні 
всеславяньского комітету, відсуває ся тепер 
на бік.

Окрім того розмова д-ра Крамаржа з 
редакторами « Н о в о г о  В р е м е н и *  і 
„РЪчи" і додані до них редакцийні статі, 
обмили зимною ВОДОЮ ПОЛЬСКИХ політиків.

ударив перепел, а там над шляхом понеслась- 
розлила ся, наче срібний дзвоночок жайворонко
ва пісня. Недалеко від неї роскочуєть ся друга, 
перепели у траві роспочали нерегукуваннє; кони
ки один перед другим на внерейми сюрчали.. 
Рушив ся більший вітрець і пішов-похилив, по 
траві котючи непримітную хвилю, виграючи срі
бного росою... Ще наддало світу; ще раз кинуло 
з-за гори рожевим огнем; край неба, мов карма
зином укрите, мигоче, пашить - — мов личенько 
соромязливої дівчини... Аж ось, здаєть ся, наче 
хто приснув!...

З-за гори скочила невеличка іскорка серед 
рожевого сяйва і довгою промінястою стрілою 
перетяла ввесь степ: разом з нею стелеть ся 
друга, а третяя мчить ся навздогінці... Ось цілий 
пук зняв ся! І — на далекому небосклонї за- 
грав-засвітив край іскристого кола... Зраділа 
земля,{усміхнулись високі могили срібного росою: 
закурились положисті долини пахучим туманом; 
жайворонки, як не перервуть ся, щебечуть; пе- 
хававкають та підпазьомкають, а неугавні кони 
ки завели у траві таке сторчаннє, аж в ухах 
ласкотить... Сонце! сонце! се тебе, довічний 
світе, стрічаючи, витає земля..., геть собі все 
темне, та зле, цур тобі, лихе та недобре! Про
кинулась світова мати, показала нам личевко 
красне! Слава тобі, пишная величе, молись до 
неї, живий світе! Мчи ся їй на зустріч, тихе
сенький вітре, і пригортай, продимай стежки й 
доріжки, щоб наша мати не запорошила дорогої 
сукнї!... Співає кругом вас увесь світ, все живе; 
і ваше серце, тріпаючись, як пташка під сіткою 
підспівує світови, бє й дзвоне у глуху дошку 
вашої груднини. Яка то радість його огортає! я- 
ке нестямно-хороше почуваннє, привітний холо

док, ваші очи веселить краса світовая, вашу ду
шу чарує його іцастє. Ви почуваєте, що ви — 
частина того світу, невеличка цяточка його жи
вого тіла, непримінний куточок його безмірної 
душі. Його мука — ваше лихо; його радість —- 
ваше щастє; його втіха — ваша забавка... Ска- 
жиж мені царю земний-чоловіче, що твоє, а що 
світове?

Мовчить цар землі: Зачарований сьвітовою 
красою він наче дрімає... Ось десь узяв ся не
величкий кібчик і виголошуючи свою голодну 
пісню, високо зняв ся над вашою головою. Се
ред прозорого сьвіту чорніє його блискуче пірє, 
широко роспросторені крила ледве тремтять у 
чистому повітрі, здаєть ся — мов хто спустив 
Його на непримітній ниточці з самого неба і 
держить над землею. Ваші очи упяли ся в його; 
ваше серце дожидав — що далі буде.. Ось щось 
злегка зсунуло — наче перервала ся нитка, що 
придержувала того кібчика на одному місци, з 
легка тріпнули ся його крила, і кібчик онукою 
пустив ся па землю. Не встигли ваші очи вслід
кувати за тим, де він спустить ся, як він знову 
зняв ся у гору, дзьобаючи гострим носом неве
личкого коника... «Смерть... розбій!...* тьохнуло 
у вашому серці. «Серед сїєї краси сьвітової, де 
закльовуєть ся радість та щастє, де прокидаєть 
ся любов до всього, — лиха смерть та розбій 
ноявила^,! На що то? за що?...»

(Дальше буде).

так, що й у віденьскім колі навіть Стапінь- 
ский з товаришами не може одушевляти 
ся новославізмом.

Чи поведе ся д-рови Крамаржови 
дальше запрягти до свого воза цілу Сла- 
вяньску Єдноту з католицкими Чехами 
Словінцями та Хорватами з окликом ново- 
славізму, можна вельми сумнївати ся.

З дотеперішних вістий можна впевнити 
ся, що вигляди новославізму вельми не
веселі, а хоч громада Софії вже ухвалила 
на принятв славяньских гостий 50 000 К, 
то мимо того відозвали ся голоси, щоби 
речинёць всеславяньского з'їзду відрочити, 
а навіть наспіли вісти, що cero року сей 
зїзд взагалі не відбуде ся, хоч Болгари 
домагають ся приїзду слав, гостий. Таким 
способом так шумно проголошений ново
славізм яко одиноке спасене для славянь
ских племен, клонить ся до того банкрот
ства, бо не було в тім з самого почину 
правди і щирості». Росия, котра гнобить 
україньско-руский нарід у себе, а так само 
і Поляків, і простягає сюди руки, через 
свої орудия, щоби спиняти в Австриї на- 
цвональний і культурний розвиток Русинів, 
не може принимати на себе ролі «освобо- 
дительки Славян«, а повинна передовсім у 
себе занести лад і свободу. Доля Фінлян- 
диї остане також соромним пятном на ли 
стках істориї росийского царства. Серед 
таких обставин всякі змаганн д-ра Кра
маржа et cons. розплинуть ся як милнні 
баньки у воздуеї. Нічого отже дивного, 
що др. Крамарж виїхав з Петербурга вель
ми пригноблений.
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Днеанлк к^нгт. демократ,в „РЬч ъ " глу
мливо висловлює ся про поїздку д-ра Кра- 
маржа і віщує, що новославяньекий віз 
его в дорозі з Петербурга до Болгариї (на 
другий зізд) застрягне в петербурских ви 
боях, розторощивши і людий і ідею. Час, 
щоби вже закінчити сю справу, з котрої 
остав лише обман! кличе »Р Ъ чъ < .

Ще різще висловлює про сю справу в 
„Биржевыхъ ВЬдомосгяхъ" проф. Поґодин, 
вказуючи на се, що за плечима нонославі- 
зму стояли московскі оббдинителі з О б 
щества Благотворительнаго< і „Галичско- 
русскаго". Сі товариства змагають в дусі 
протиславяньскім, протипольскім і п;ю- 
тиукраїньскім а керму цілої справи дер 
жали ґр. Бобріньский, Верґун і ФілвВич. 
Нічого динного, що навіть Дмозский і то
вариші заявили, що не возьмуть участи в 
дальших зіздах, і зовсім ясно, що ново- 
славізм розплив ся в мрацї.

Вісти з Буковини.
4. лютого відбуло ся послїдне засїданє бу- 

ковиньского сойму в теперішнім его складі, бо 
в коротцї будуть розписані вибори на підставі 
нового виборчого закона, який в найблизших 
днях має одержати цїсарску санкцию. Новий за
кон опирає ся на катастрі национальнім і д і
лить послів на 6 курий. До першої куриї нале
жить 8 послів а то: Митрополит, 1 посол від пр. 
консисторії*), 1 посол вибраний нолоским а 1 ру- 
ским духовеньством і 4 волоскі посли з великої 
посїлости; до другої куриї належить 8 послів, а 
то: 2 послів від польского населеня (в тім один 
з загальної куриї), 4 послів від польскої біль
шої посїлости, а 2 від жидівскої більшої посіло- 
сти; трету курию творить 16 послів від волооко
го населеня; четверту курию творить 16 послів 
від руского населеня (в тім 6 з загальної куриї); 
до пятої куриї належать ректор університету і 
7 послів від нїмецкого населеня; до шестої куриї 
належить 2 послів від палати торговельної і 7 
послів від жидівского населеня. Отже в новім 
соймі має засідати 23 Румунів, 17 Русинів, 9 
Жіадів, 8 Німців, 6 Поляків.

Видїл краєвий складає ся окрім маршалка 
з  8 члевів. Двох з них іменує маршалок своїми 
заступниками, один з них мусить бути з поміж 
членів висланих III. а другий IV. куриєю. Оба 
суть собі рівні. Одною з найважнїйших справ 
якими занимав ся сойм в посліди їй сесиї є 
справа кураториї бук. банку. Доси був один пре
зидент Волох, 3 віцепрезидентів (Русин, Поляк, 
Ж ид) і велике число кураторів і ценсорів. Тепер 
сойм ухвалив, аби куратория складала ся лише 
з 8 членів. Два з них урядують яко президенти, 
першого з них означує III. курия, а другого IV. 
курия. Як бачимо, є тут деяка анальоґія між 
вибором заступників маршалка а вибором пре
зидентів. Для деяких справ збирають ся всі 8 
кураторів на спільне засїданє, для деяких лише 
З а то оба президенти і один з поміж прочих 6 
кураторів після черги. Се, що лише Волохи і 
Русини вибирають президентів, мотивує ся тим, 
що банк має служити в першій мірі селяньско- 
му населеню. Понизше подаю виказ гіпотечних 
позичок на ґрунтову посілість після народности 
Після стану з дня 31. грудня 1908.

число позичок сума
Румуни 1.755 2,394.400 К
Русини 1.708 2,233.800 К
Ж иди 111 613.400 К
Німці 111 222.400 К
Инніі 264 465.800 К
Рішено, аби банк позичив центральній касі

райфайзенок рускій і румуньскій по 3‘2- М. К а
нїмецкій Гб М. К.

*) Доси було в консисториї 5 Волохів, 2 
Українці а 1 кацап. Тепер по смерти кацапа 
Ганїцкого буде правдоподібно 3 Українців.

Другою важною справою є украєвленє чер
новецкого шкільного фонду. Видаток на народні 
школи на Буковині (окрім Черновець) виносить 
річно 4 міл. корон, а покривало ся єго з т. зв. 

;краевого шкільного фонду (котрий черпав май
же вегь свій дохід з накладана додатків до дер
жавних податків). Знов чевновецкий шкільний 
фонд накладав додатки до державних податків 
з міста Черновець. Але, що додатки на школи 
в Чернівцях були °/0-ово далеко менші, як в краю, 
то сойм від 1902 року радить собі в той спосіб, 
іцо лише малу часть шкільних видатків покри
ває з краевого шкільного фонду а решту бере 
з краевого фонду, до котрого платять мешканці 
Черновець. Рада мійска почала проти cero у Ві
дні протестувати, а у в'дповдь на се ухвалив 
сойм, що окремий черновецкий шкільний фонд 
зносить ся а видатки на школи черновецкі має 
ся покривати з краевого шкільного фонду. Чер- 
новецка рада мійска дуже обурила ся на се об
межене автономії на поли народного шкільни
цтва — яку доси має кожда столиця в Авитриї 
— і висилає депутацию до Відня, аби перешко
дити санкционованю cero законопроекту.

На рішуче жадане сойму ухвалива при 
кінци січня червовецка рада мійска проект ре
форми виборчої оперти на основі национального 
катастру, число мандатів піднесла з 50 на 70, з 
того 23 для Жидів, 19 Німцям, Ю Русинам, 9 
Волохам, 9 Полякам. Число віцепрезидентів від
несено з 2 на 4 так, що в президиї мають бути 
заступлені Жиди, Німці, Русини, Волохи і Поля
ки. Сойм приняв сей проект, але підвисшав По
лякам і Волохам число мандатів о 1 так, що 
всіх мандатів має бути 72.

Однак на ж-іль нема великої певчости, чи 
ті три законопроекти (про банк, фонд шкільний 
і черновецку реформу виборчу) дістануть цїсар
ску санкцию.

Окрім того ухвалив сойм цілу масу резо
люций до правительства, м. и. щоби концесиї 
шинкарскі видавало селянам, або громадам (а не 
Жидам), щоби в Сереті*') засновано руску при
готовляючу класу а в Радівцях, Ґурагуморі і 
Серетї румуньскі приготовляючі кляси — щоби 
в черновецкій нїмецкій промисловій школі отво
рено рускі і румуньскі рівнобіжні відділи, щоби в 
Арборі заложено румуньско руску низіну торго
вельну школу а в Радівцях нїмецку школу для 
д>-ревного промислу (на взір такої школи рускої 
у Вижници а румуньскої в Кімполюнґу). Коли 
зважимо, що Румуни окрім рівнобіжних відділів 
в ґімназиї радовецкій дістануть аж 3 пригото
вляючі кляси а Русини лише в Серетї і що в 
тім Сере її рівночасно буде також румуньска 
приготовляюча кляса, хоч з Серету до Рад >вець 
ледво 3 милі і хоч Румуни мешкають головно в 
полудневій части серетского повіту, звідки близь
ко до Радівцїв і Сучави — то вийде, що на по
ли середного шкільництва Русини осягнули того 
року далеко менше як Волохи. Коли вже мова 
про середні школи, то згадаю, що в последних 
днях іменовано директором кіцманьскої ґімназиї 
дра Аґенора Артщяовича професора І. ґімназиї 
в Чернівцях. Новий ледво ЗО літний директор 
одержавши промоцию докторску sub auspiciis 
imperatoris приготовляє ся тепер до габілїгациї 
на катедру індо-европейских язиків і є загально 
люблений між веїми Українцями, хоч нацио
нально сьвідомим став доперва в VIII клясї, бо 
батько відумер ему за молоду, а мати Німка 
виховувала его в цїмецкім дусї.

В пятницю вибрано 24 голосами II віцепре- 
зидентом м. Черновець Румуна, Войтка, универ
ситетского возьного. На Русина дра Клима упа
ло 7 голосів, хоч вибір его був давнїйше майже 
певний. Стало ся се завдяки Ж идам, які пім- 
стили ся за виступ Русинів проти лихви і зра
дили тепер Русинів.

Протижидівскі промови, які можна було 
чути в соймі, Ж идам нічого не зашкодять, на

**) В серетскій ґімназиї було при кінци 
1908/9 р. шк. 313 учеників, 169 Жидів, 39 Нім
ців, 53 Волохів, 4.0 Русинів і 12 Поляків.

малосьвідомого селянина нічого не дїяають а 
зрештою селянин соймових промов не читає. На 
жидівєку лихву є лише один спосіб, котрого 
жиди найбільше боять ся, а то гуртоване селян 
в спілки економічні.

Буковинець.

Краєвий шкільний Союз.
Краєвий Союз Шкільний у Львові, яко на

чальна власть україньскоруского приватного 
шкільництва, зложена з відноручників товариств: 
„Наукового Тов-а ім Шевченка", .Учительскої 
Громади., .Руского Тов а педаґоґічного», .Вза
ємної учительскої помочи», „Просьвіти", .Дні
стра», „Народного К мітету" і делєґатів приват
них україньско-руских ґімназий, відбув в „Про- 
сьвітї" під проводом пос. Ю. Романчука а відтак 
проф. М. Грушевского нараду і взявши під роз
вагу висунений сеймовим іольским Колом на
черк нового типу польских ґімнізий, (щоби в 
Рогатині утворити вольску ґ л ы и ю  з рускими 
рівнорядними класами під упр нию спільної ди- 
рекциї), приняв на засіданні дня 15. лютого е. 
р. слідуючі однодушні ухвали.

1) Ж адаємо однакового трактована руско
го середного шкільництва на рівні з польским 
а тим самим безпроволочного знесеня крив
дячого краевого закона з дня 22. червня 1867 
року.

2) Протестуємо проти кривдячої руский на
рід засади: не допускати до креованя руских 
ґімназий в повітах з переважно рускам населе- 
нєм хиба тілько там, де є уже ґімназия польска 
та пі ручати ведене і науку в паралельних рус
ких відділах силам до того зовсім неуздібне- 
ним.

3) Проектований тип мішаних иольско ру
ских ґімназий під одною управою, пропонова
ний під хвилю для Рогатина, узажаємо за про
ект іпкідний під зглядом национального і неда- 
ґоґічного вихована, а для розвитку руского 
шкільництва прямо убійчий і через те до при
нята зовсім неможливий.

4) Як найенерґічнїйше протестуємо проти 
креованя самостійної иольскої ґімназиї в Рогати
ні', коли перед тим не буде удержавлена тамош- 
на самостійна ґімназия руска.

5) Ж адаємо для безпроволочного заспоко
єна необхідних потреб руского народа на поли 
середного шкільництва, креованя руских само
стійних ґімназий в Бережанах, Городенцї, Ко- 
иичинцях, Рогатині, Самборі, Стрию і Яво
рові.

6) Нашу репрезентацию сойму взиваємо, 
не уважати справи креованя самостійних руских 
ґімназий за які небудь концесиї, та рішучо бо
ронити поставлених нами справедливих постула
тів — а всякі противні нредложеня поборювати 
як акти насильства, доконувані на майоризова
нім в законодатних заступництвах руекім на
роді'.

По ухваленю резолюций покликано до тї- 
снїйшого комітету К. С. Ш. ще проф. Михайла 
Грушевского і о. сов. Александра Стефано
вича і на сім закінчено засїданє Краевого Ш к. 
Союза.

Тїснїйший комітет Кр. Щк Союза уконсти- 
туував ся в отсей спосіб: голова проф. Михайло 
Грушевский, заступник голови ради. Іван Киве- 
люк, секретар др. Іван Брик, заступник секрета
ря др. Іван Раковский.

Політичний огляд.
Заграниця.

Італїйский мінїстер заграничних справ Ґіч- 
чіярдінї говорив а  парламенті' про становище 
Італії зглядом Триполїсу. Він заявив, що ото- 
маньскі провінциї в Африці мають першорядне 
значінє для удержана рівноваги на Середземнім

МШШІ СЛШГ.НІ ВИРАМ
КОВДРИ, МАТЕРАЦИ, ЗЕЛЇЗНІ ЛІЖКА, СІННИКИ, ПОДУШКИ, 
ПІРС, в о л о с ін е , ВОВНА, ДИВАНИ, ФІРАНКИ, ХІДНИКИ І Т. п.

продає по кайкизших цїнах фірма
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мори і з cero згляду італїиска загранична полі
тика зміряла до удержаня ненарушимости тих' 
провінций. Ся ненарушимість ніколи не була так 
иевною і забезпеченою, як вині. їх хоронять за
гальні забезпечуючі договори і специяльні угоди, 
а ще більше нове турецке правлїнє, яке не до
пусти лоб до cero, щоби якась угода мала нару- 
шити его носїлости в Африці. Отоманьскі иос "- 
лости в Африці позістануть ненарушені в своїх 
признаних границях.

Молодоческий посол Крамарж, який чує ся 
лучше в Росиї, як у себе дома, використовує 
приготована до всеєлавяньского зїзду в Софії) 
які тепер роблять в Петербурзі, та агітує в ко
ристь новославяньскої проиаґанди. Він промов
ляв там в імени Чехів, хоч навіть самі молодо- 
чехи не дуже ему сприяють. Говорив багато в 
славяньскім зєдиненю, але єго бесіда була дово
лі неясна; годі іменно довідати ся з неї, як ро
зуміє він се зєдиненє. Чи може має на думці 
створене всеславяньскої держави на взір Німеч 
чини? Говорили також Болгари Калїнков і Люд- 
сканов, які підносили, що неославізм дасть Сла
вянам реальну основу до мирної діяльности на 
поли культурного поступу.

Г а л и ц к и й  со й м .
Засїданє 81. в середу дня 16. лютого 1910. 

почало ся о год. Ю’/г-
Внесене зголоеив п. Миронюк-Заячук в справі 

продажі зарядами камеральних лісів сухих сто
ячих дерев.

Інтерпеляциї поставили: п. Куровець в справі 
перепікід продажі опалового дерева і лісових від- 
надків зарядом скарбових лісів в Калущи і в 
справі проволікана уконституованя гром, ради в 
Хотїни; u. Скварко в справі поведеня ста
рости в Гудках з сторонами в урядовім льокали.

Перед приступленєм до дневного порядку 
зажадав п. Скварко голосу, щоби запитати мар- 
шалка в справі недільного засїданя комісиї аґрар 
них реформ.

В суботу вечером доручено членам комісиї 
аграрних реформ, м. і. і бесїдникови запрошене 
на засїданє сеї комісиї в неділю. На запрошеню 
не подано дневного порядку. На тім засїданю 
посол явив ся, щоби запротестувати проти ви
значувана засїданя на неділю. Через те ломить 
ся усььячений церковним і сьвітским законом 
недільний відпочинок, який мають навіть ремі
сничі челядники. (П. Пастор: Дуже слушно!). 
Протест сей був тим більше оправданий, що п. 
маршалок, замикаючи в пятницю засїданє ви
разно сказав, що комісиї можуть радити в поза- 
сьвяточних днях. Засїданя комісий тим більше 
не повинно бути, що багато їх членів, користа 
ючи з сьвята, виїхали і в нарадах не могли взя
ти участи. Однак комісия над єго протестом пе
рейшла до дневного порядку, тому бесідник про
сить, щоби н. маршалок вияснив справу і заря
див, щоби сьвят не нарушати.

Дальше просить бесідник, щоби на запро
шених на засїдаяя комісий подавати дневний по- 
рядок, щоби посли могли наперед відповідно до 
справ приготовити ся.

Третя справа, в якій він звертає ся до кр. 
маршалка, відносить ся до внесень ґр. Скарбка. 
Соравоздавець тих внесень ве предложив анї пе
чатаного звіту, анї навіть не відчитав писемного, 
тільно виголосив свій реферат, як який виклад. 
Над протестом бесідника в сїй справі комісия 
перейшла до дневного порядку. Тому застерегає 
собі на пізнїйше сконстатованє, чи сей реферат 
згоджує ся з печатании звітом, а тепер просить 
маршалка о вияснене, чи такий виклад може 
•бути підставою до розправи.

Маршалок відповів на запити п. Скварка, 
що після реґуляміну до маршалка можна стави
ти питаня лише в справі его поведеня в палаті, 
а що до комісий, то питаня треба ставити до 
провідника даної комісиї, якому маршалок може 
для відповіди дати голос. Що до сьвяткованя

неділі, то після особистого, пе оф цияльного пе- 
реконаня н. маршалка праця комісиї в неділю не 
є знов так великим гріхом.

Опісля правительственний комісар п. Ґро- 
дзїцкий відповідав на інтерпеляциї пос. Меруно- 
вича в справі телефонічних перерв між Львовом 
і Віднем, на інтерпеляцию пос. Короля в справі 
виборів до громадскої ради в Батятичах, пос. 
Макуха в справі конкуренциї розиисаної грома.- 
дою Поршна, а вкінци на інтерпеляцию посла 
Макуха в справі диєт ц. к. комісарів, виїжджаю
чих на переведене громадских виборів.

Відповідь прав, комісари на інтерпеляцию, 
поставлену руским клюбом в сій справі, звучить:

„На внесену дня 20. січня с. р. інаерпеля- 
цию посла п. д ра Макуха і товаришів в справі 
коштів делєґовапя урядників до виборів громад
ских маю честь відповісти, що в виду приписів 
§ 19. ординациї в.іборчої громадскої, після к о  
трого право власти делегована урядників до ви 
борів громадских має бути виконуване з уряду 
з титулу державного надзору над громадами, не 
улягає сумнївови, що коштів подорожи делего
ваного з уряду урядника не можна накладати на 
громаду. Тож вже наведеними в інтерпеляциї 
обіжниками намісництва з 18. II 1867 ч. 1517/ 
пр. та з 29. XI. 1869 ч. 57330 поручено політич
ним властям повітовим покривати ті кошти з 
урядового гуртівного. Закиди, н. інтерпелянтом 
в розправі буджетовій спонукали намісництво, 
що обіжником з 13. січня с. р. ч. 713 пр. звер
нуло знов увагу старосте, що кошти, о котрих 
мова, належить покривати з гуртівного урядо 
вого, а жадане звороту тих коштів від громад 
не має правного узасадненя. Наколи же виделє- 
ґованє урядника до виборів громадских не на
ступило з уряду але на виразну просьбу грома
ди, в такім случаю жадане від громади запла 
ченя коштів комісиї не можна уважати супереч
ним з законом. Що до конкретних случаїв, пред
ставлених в інтерпеляциї, зажадало намісництво 
пояснень від староства в Товмачи, щоб по їх 
отриманю видати евентуально відповідні заря
джена.

Просимо бідкобити передплату

Н о в и н к и .
— Календар. В п я т н и ц ю : руско кат.: Ага- 

тин муч.; римо-кат.: Симеона. — В с у б о т у :  
руско-кат.: Вукола еп.; римо кат.: Конрада.

— „Историческое собьігіе". Вже по замкненю 
вчерашнього числа „Руслана" одержали ми лист 
о. д-ра Дорожиньского, який стверджує, що про- 
памятне письмо, вручене Ексц. Митрополитови, 
не було нисане Московщиною, лише язиком, 
яким доси сьвященики до свого Архипастиря 
відзивали ся. Радимо д-ру Дорожиньскому в та
кім разі звернути ся з просьбою до „Галичани
на", щоби мови пропамятного письма не „иско- 
ве.ркивалъ". У вчерашнім „ГаличанинФ" появи- 
ла знов вступна статя п. з. «Историческое со- 
бьітіе», в якій автор о. Левицкий, мабуть, Ки
рило з Дубковец „со слезами" «благодаритъ» 
своїх „истинно русскихъ" собратий за те, що по
жалували ся на „нападенія", „Основ" „Нив", 
„Русланов". Увы! Увы!.. Несчасное племя! Що 
вже у наших «истинно-русскихъ» не було „исто- 
рическимъ собьітіемь"? «Лопнілт.» крилошань- 
ский банк і було «историческое собьігіе», отруїв 
ся Наумович і було знов „историческое собы- 
тіе“, дістав по „ланитахъ" Дудикевич і знов 
звершило ся „историческое собьігіе", засудже
но Мончаловского за шгіонажу і „снова истори
ческое собьігіе", замкнено „юношу" Добрянь- 
ского за шпіонажу і маємо знов «историческое 
собьітіе«... засуджено „доблестнаго младенца" 
Марущака і знов «историческое собьітіе«... Збе
ре ся комусь на „вопль" за семинарицкою „на- 
рехою" і знов є готове „историческое собьітіе". 
6  всяка надія, що й о. Кирилль Левицкий опи
ше небавом „историческія собьітія своєй жиз 
ни“ і знов буде „зФло интересное историческое 
собьітіе"... Чи не ліпше мовчати о. Кириле!,.

— Ще один портрет Шевченка. Недавно зго- 
лосив ся до міскої думи в Київі д. Гірокофєв і

жертвував автопортрет ї.. Шевченка иа продаж 
за 1.200 карбованців, згоджуючись дещо з тої 
квоти опустити. Предлогу д. Прокофєва пере
дано обєднавому комітетови будови памятника 
Т. Шевченка. В кілька днів потім п-ї А. Л. 
Берло повідомила обєднаний комітет, що у неї 
є „подлинный" (оригінальний) кабинетный пор- 
третъ Шевченка" з власноручним єго підписом: 
„1859. Т. Шевченко" і що сей портрет можна 
у неї оглядати.

— В Станіславові пращано дня 5. с. м. судо
вого радника Иосифа Карановича. При тій на
годі' учасники спільної вечері зложили 210 К на 
чотири рускі\ приватні ґімназиї і 116 К на бід
них учеників рускої ґімназиї в Станіславові.

— Письменник Бєрнштерне-Бєрзон мимо аляр- 
муючих вістий про грізний стан єго здоровля, 
має ся вже ліпше, відзискав апетит і веселість.

- - Рускі посли у бар. Бінерта. З  Відня доно
сять, що представителї укр. руского клюбу пар
ламентарного були онодї у міністра президента 
бар. Бінерта і жалували ся на адмінїстрацию в 
Галичині', на сойм, що хоче знівечити участь 
Русинів в державній запомозі будьте через ухва
лене внесена Гр. Скарбка, будьте через заведене 
Ради краєвої культури без рускої секциї. Ру
скі посли предложили також бар. Бінертови 
жадала погїлу Галичини після народности, іме
нована Русина віцепрезидентом намісництва, по
кликана більшого числа руских урядників до 
центральних урядів у Відні і в краю, а вкінци 
заложена руского унїверсителу у Львові. Бар. 
Бінерт — як доносять — не дав ніякої ВІДПОВІ
ДІ!, лише довше розмовляв з послами, випитую
чи їх про відносини в Галичині.

— Проти Ради краєеої культури. Пос. К. Ле- 
в іцкий иопираючи на нинішнім засїданю сойму 
клькадесчть петиций філій „Сїльского Господа
ря", в яких протестує ся проти заложена Ради 
краєвої культури, заявив, що хибні є вісти, не
мов би рускі посли годили ся на засноване Ради 
кр. культури, бо як раз рускі посли рішені про
ект заложена тої Ради поборювати всіма си
лами.

— Слідство в справі банкротства польского 
' Банку парцеляцийного. До держ. прокураториї' у 
Львиьі вплинуло против cero банку, який нахо
дить ся тепер в ліквідацій, ряд карних донесень 
в трох напрямах: 1) о злочинне банкротство, 
2) о фалшованє селяньских векслїв і 3) о від- 
стунленє сум, належних від селян, иншим бан
кам, але без огляду на се, також о екзеквоване 
р«т на ті суми від селян і невплачуване їх до
тичним банком. Прокуратор норучив слідчому 
судиї перевести доходженя. Судова комісия уда
ла ся до Парцеляцийного Банку, забрати книги, 
однак бувший синдик банку а тепер член лїкві- 
дацийного комітету, адвокат др. Френкель хотів 
недопустити до опечатаня книг. Коли судия О- 
бертиньский приказав ему не робити перешкод 
в урядованю, др. Френкель заявив, що іде до 
міста по «протекцию». І справді за якої півтора 
години президент краевого суду розпорядив те
лефонічною дорогою застановити слідство. Без 
огляду на ту «протекцию» сенат суду иоручив 
на другий день слідства не переривати.

— Як виглядають концерти у Київі? У нас в 
Галичині приняв ся звичай, іцо концерт укладає 
ся найбільше з 10-ох до 14-ох точок, а если є 
довший і тривав поза три години, то публика 
вертить ся місця, немовби нуцила ся. Подивім 
ся проте, як довжезні концерти уладжують на 
Україні. На вчерашну середу заповіджено в Киї- 
ві в Народній авдитериї літературно музично-во
кальну вечірку в честь памяти Ст. Руданьского, 
уліщжену київскою „Просьвітою". Програма ве
чірки була ось яка: 1) „Промова про Рудянь- 
ского" — І. Стешенко; 2) „Сольо на скрипці"
— Б. Болотиньска; 3) „Мені однаково", слова 
Шевченка, музика Лисенка — Влодек; 4) «Пса
лом 136» і «Гуменний», слова Рудяньского — 
М. Дніпрова; 5) „Повій вітре, на Україну", сло
ва Руданьского — Побожєва; 6) „Бики" і „Сту
дент", слова Руданьского — 0. Плохий; 7) „Ди
хають тихо акациї", слова Олеся, музика К. 
Стеценка — Б. Болотиньска, С. Лозиньска і ав
тор; 8) „Romans" — Лозиньска; 9) «Над коли
скою" і „Треба приятелян, вірші С. Руданьского
— Н. Голутівина; 10) „Romans" — П. Ж ар- 
ковский; її)  „Калина", музика Комаровского — 
„Пиотровски; 12) „Затоплю я, закурю я" і „На 
улиці скрипка грає", кубаньскі пісні, аранж. О. 
Кошицем — хор тов а „Просьвіта"; 13) «Solo 
ва віольончелї — Бондаренко; 14) «Айстри», 
слова Олеся, музика Л исенка— %*; 15) „Наука" 
і „Ти не моя" віріці Руданьского — П. Кова
ленко ;. 16) „Гуде вітер", музика Лисенка — 
Фурдецкий; 17) „Сольо на кимвалах" — Войти- 
ченко; 18) „Плач Ярославни", вірші Руданьского
— М„ Старицка; 19) „Чи ми ще зійдемо ся зно
ву, дует на віольончелї і тенора — Бондаренко 
і Фурдецкий; 20) „Romans" — Н. Карлашов;

Доручає ся склад церковних парамектів
ВОЛОДИМИРА УСЦЄНЬСКОГО (давнїйше Спожарекий і Усценьский)

у Львові, ул. Руска ч. 8.
Цінники на жадане даром і franco.
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21) «Материн жаль*, слова Шевченка, музика 
Лисенка — Наслїдова; 22) „Гомоніла Україна", 
слова Шевченка, музика Лисенка — *„*; 23) 
«Могила», вірші Руданьского — В Чорнушенко; 
24) „Romans" — Сельский; 25) „Молїте ся, бра- 
тія", слова Шевченка, музика Лисенка — %*;
26) „Не забудь юних днів", слова Франка, му
зика Степового — Удовенко; 27) „Ой, сади мої", 

.кубаньска п'сня — хор тов-а «Просьвіта». По
чаток вечірки о 8. годині вечером. А конець? 
певно десь по півночи!

— ШпІГугЬСТВО в хосен Росиї. В Чернівцях 
спіймано росийских шпігунів канцелїста краевого 
виділу Йосифа Бендака і ero жінку та трех ро
сийских підданих Каміньского і Ковальского з 
Київа і Ґолубєва, агента полїциї з Хотина. Бён- 
дак займав ся шпігуньством від довшого часу. 
Ще в 1903 р. звернено на него бачність. Син 
возьного тамошної правосл. консисториї, скінчив 
учит, семінарию, учителював в кількох селах, 
потім відбув війскову службу як однорічний у 
Львові і тут яко кацап, завязав зносини з був 
шим рос. консулем Пустошкином і тоді вже за 
чав управляти шпіонажу. Зі Львоєа вернув на 
Буковину, де обняв місце учителя, потім старав 
ся о активоване у війску, служив яко підпоруч 
ник в 80. п. піх., але наслідком якогось сканда 
лу мусів зложити степень (фіцира. Відтак кілька 
літ диюрнував, між иншим в Будзанові, а вкін 
ци дістав ся яко писар до краев, виділу в Чер
нівцях і став іменований канцелїстом. Весь той 
час Бендак служив Росиї ріжними фотографіями 
оборонних місць і вістями про розміщене вій- 
ска. За  се діставав заплату. Хоч був під догля
дом полїциї, умів так зручно поступати, що не 
можна було его прихопити. Аж в минулу пятни 
цю побачено, що відвідав его двічи в дома 
якийсь цивільний пан з війсковою поставою. 
Того панка слїджено і при арештовано на двірци 
зелїзницї, а слідство виказало, що сё був пере 
браний росийский жандарм, який привіз Бенда- 
кови 1.000 К і листи з Росиї. Безпроволочно 
арештовано також обоє Бендаків. Бендака яко 
хорого, поміщено в вязничім шпиталі. Бенда 
кова спершу вс-ьо заперечувала, а потім при
знала. Супроти зізнань жінки Бендак також 
признав ся до шпігуньства. Арештовані рівно 
часно в Чернівцях Каміньсі ий, Ковальский і Го
лубев викручують ся, що они яко члени „Охра
ни" слідили в Галичині за рос. анархістами і те 
пер повертали до Росиї. На основі їх зізнань аре
штовано в Тарнові якогось анархіста, у котрого 
найдено 4 набиті револьвери. Чи справді ціль їх 
подорожи була така, як они представляють і чи 
они були в зносинах з Бендаком, викаже даль
ше слідство. Черновецкі часописи доносять, що 
слідство в справі шпіонажі приймав щораз біль
ші розміри і доведе до многих арештоване.

— Переписка Редакции Вп. Буковинцеві сер
дешна спасибі за присилані вісти. Просимо й 
дальше нас ве забувати, бо наші читачі раді знати 
про жите Буков. Русинів, а найкрасше се зуміє 
зобразити тамошній чоловік.

Оповістки.

— З Самбора. Тов-о „Шкільна Поміч" уладжуе 
в суботу 19. с. м. в салі «Рускої Бесіди» вечер- 
ницї з танцями. Стрій для пань вовняний, для 
панів візитовий. Ціна вступу 1 К. Початок точно 
о год. 9. вечером. Дохід призначений на харч 
для убогої молодїжи шкільної. — А. Копровский, 
Т. Біленький, В. Ґерипович.

— З „Сокільского Базару". Звіт за місяць сі
чень 1910. Торги у всіх трох складах (Львів, 
Стрий, Станіславів) зросли о 1.45236 більше, Чим 
були в місяци сїчни минулого року. Сам склад 
в Стрию уторгутав о 574 К більше. Стан вкла
док з 31. XII. 1909 26.098 17 К, в сїчни 1910 
вложено 1.691-32 К, звернено 440-75 К. Стан з 
кінцем січня 27 337'74 К. Стан уд ілів з 31. XII. 
м. р. 6 587 86 К, в сїчни зложено 129 99 К, ра
зом 6 717 85 К. Стан фонду рез. з дня 3 1 .1. 1910 
46446 К. В місяци сїчни обслужено в львівскім 
складі 4123 осіб. Вступили в члени: Вп. Ріман 
Рачиньский з 1 уділом і Мария Зблїньска зі 
Станїславова з 2 уділами. Всіх членів є 197.

Посмертні оповістки.

— Ó. Андрей ТимкЄвич, парох в Желдци, 
жовківского деканата, перемвекої єпархії, упоко
їв ся дня з і . січня с. р. н 68. р. житя, а ь 40. 
р. сьвященьства. В. в. п.!

— Михайло Пурій, народний учитель в Летні, 
упокоїв, ся в Дрогобича дня 12. с. м. в 28. році 
житя. В. є. п.!

Т е л е г р а м и
s дня 17. лютого.

Петербург. Фінляндский сойм скликано на
1. марця с. р.

Берлін. З  Атен доносять, що Греция нахо
дить ся в передодні доме вої війни. Маринарка 
не держить з війсковою лїґою. Воєнні кораблі 
стеять коло Саляміни і готовлять ся в данім 
разі до бомбардована Піреусу і Фалєрон. Посли 
Росиї, Анґлїї, Франциї і Італії порозуміли ся з 
командантами кораблів чужих держав, що ма
ють робити в разі революциї.

Тижневий звіт

Торговельної і промислової палати
про ціни збіжа і продуктів у Львові 

від 1. до 6. лютого 1910:
за 50 клґ.

Пшениця • • 13 30—13-60 К
Ж ито • • 9 25— 9 45 К
Ячмінь броварняний 7 2 5 — 8 00 К
Ячм'нь на пашу 7-00— 7-30 к
Овес • • 7-30— 7 50 к
Кукурудза • 0 0 0 -  0 00 к
Просо • о-оо— о-оо к
Горох до вареня • 10-75—13-00 к
Горох на пашу • 8-50— 9 50 к
Бобик • 6-95— 7 15 к
Конюшина червона 70 00—82 00 к
Конюшина біла 7600—88 00 к
Конюшина шведска 75 0 0 -8 5 0 0 к
Тимотка • • • 2800—3000 к
Ріпак зимовий • 1315—1355 к
Насїне конопл. • 00-00-0000 к
Хміль старий • 00 00—80-00 к
Хміль новий • 205-00- 225 0 к

Colosseum
в пасаж и Германів

при ул. Соняшній у Львові,

від 16. до 28. лютого 1909.

Найгарнїйша сензация.
ФОКИ і ЛЬВИ МОРСК1 капітана Вебба. Верх тре- 
сури. — РЕМАТЕ і БІЛЯЙ зачарований готель.— 
OCCY LAHORES квартет париских апашів. — 
6 УЛЯНОВ співи і танцї росийскі.— БУРМІСТР 
в КЛОПОТІ фарса. — В1ТОҐРАФ 10 величавих 

новостий і т. д. і т. д.
Щоденно о 8. год. вечер представлене. 

В неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. по 
под. і о 8. год. вечером. Що пятницї High-Life 
представлене. Білети вчаснїйше можна набути 
в конторі Пльона при ул Кароля Людвика ч. 5

В. HERDER FERLAG, WIEN І, WOLLZEILE 33:

— Der Sozialismus. Eine Untersuchung seiner 
Grundlagen und seiner Durchfiihrbarkeit. M. 3' 60; 
geb. in Leinw. M., 4 30. (K. 4'32, geb. im Leinw. 
К  5-16). •

— Egger Augustinus. Der Klerus und die 
Alkoholfrage. Auflage 4. К  —‘48.

— Ehrle Frąnz, S. J., Beitrage zur Geschichte 
und Reform der Armenpflege. К 216.

— Meyer Theodor, S. J., Die christlichethi- 
schen Socialprinzipien und die Arbeiterfrage. 
4. Aufl. К  P56.

— Lehmkuhl Augustin, S. J., Arbeitsverlag
und Streik. 4. Aufl. К —•72. (

— Lehmkuhl Augustin, S. J., Die soziale 
Not und der kirchliche Einfluss. 4. Auflage 
К — 96.

— Das Privateigentum ais soziale Institution.
2. Aufl. К  216.

— Cathrein Viktor, S. J., Die Frauenfrage.
3. Aufl. К  2 88. geb. in Leinw. К  3’48.

— Das Paradies der Sozialdemokratie, so 
wie es wirklich sein wiirde. Nach sozialdemokra- 
tischen Schriften f iir  alle besonnenen Arbeiter dar- 
gestellt. 6. Aufl. К  — '24.

Эля прикрашекя
комнат і Читалень!

ТАРАС ШЕВЧЕНКО в домовині і
МОГИЛА ШЕЧЕНКА над Дніпром

Картини С л а с т ь о н а  виконані в 
артист, інституті Анґерера у Відні у ве
личині 24-}-30 cm. можна набути в кни
гарні Наукового Товариства ім. Шевченка 
у Львові, Ринок ч. 10; за 80 сотиків без 
пересилки, за 1 К з пересилкою (franco;. 
Прибуток з ровпродажи жертвував ради. 
Ол. Барвіньский на памятник Т. Ш ев
ченкові! в Київі.

Ол. Барвіньский. Історичний огляд засновин 
Народного Дому у Львові (на основі жерел). — 
Ціна 80 сотиків.

0л. Барвіньский, 3 останних десятиліть XIX 
віку. — Ціна 40 сот.

W sprawie uniwersytetu lwowskiego lis- 
Edw. G n i e w o s z a ,  szefa sekcyjnego m inister
stw a wyznań i ośw. do Alexandra Barwińskiego
— Ціна 10 сот.

Гомерова Одиссея, переклад Нїщиньского 
Байди) Ч. І і II. — Ц'на 4 К 40 с.

Метаморфози Овідия, переклад Сердешного
— Ціна 1 К.

Григорій С. Сковорода. — Ціна ЗО с. 
боннський, Непримирена. — 40 с. 
булїш, Дон Жуан Байрона. — 40 с.
Антін Головатий, Уманця. — ЗО с.
Шевченко, Наймичка, повість. — 60 с.

„ Княгиня „ ЗО с.
ПроФ. Ратміров. повість Мордовця. — 40 с
Оржешко, Великий, новеля. — 50 с.
Йов, переспів П. Ратая. — 1 К.
Можна дістати через адмінїстрацию „Ру

слана" або в книгарні Н. Товариства ім. Ш ев
ченка.

Розклад зелїзничих поїздів
важний від 1. січня 1910.

До Львова
ПРИХОДЯТЬ 3

рано [перед
І пол.

ПО
пол. вечер В

! ночи

Кракова oóO 856 130 о-45 9-ої
Кракова 7'25 9-60 — 840 2 ЗС
Тарнова — • — 1-Ю — —
Шдволочиск 7.20 1200 215 5-40 10 30
Черновець 8-05 — 205 5'58 9-30
Черновець — — — 6-40 12 20
Станиславова 5-45 — — — —
Коломиї. — 1020 — — —
Стрия і Тухлі 7-29 11-45 4-25 — 11-0С
Самбора 800 9-57 2-00 — 90С
Сокаля 7-Ю 12-40 4-50 — —
Яв рова 805 — 500 2-00 —
Брухович (що дня) — — 5*11 — —
Підгаець — 1Г15 — — 9’58
Ви иск — — — — 12Н

На Підзамче з:
Ііідволочиск 7-01 11-40 200 5’15 10-12
Бродів 70І — 200 5-15 10-12
Підгаець — 1054 — 9-44 11-Ї5

Ви нник 7-26 — 6 29 —
На Личаків з:

Підгаець 10-36 — 9-27 11-38
Вин ик — 7-08 — 6-11 —

ш іьвова
ВІДХОДИТЬ д о

рано перед
пол.

ПО 1 
полуд вечер В‘

ночи

гч ро кмВа УЭО 826 345 700 11.15
Кракова 8.40 6-12 7-35 1245
Ряшева — — з-зо — —
Підволочиск 6-20 10 216 800 11 10
Черновець 6-Ю 9 35 — • — 10 38
Черновець — 910 223 — 250
Станиславова — 2‘50 — —
Коломиї _ — 6-00 —
Стрия 7 30 __ 1-45 6 55 11-25
Самбора 6-00 9 05 3-40 — 10-46
Со: алн 614 1105 — 7-Ю
Я Ворова 8-20 — 630
Брухович (будні дни) 
Брухович (нед. ісьв.)

—■ 3 20- 
2-01

Підгаець 558 6-16
Винник Ь‘52

3 Підзамча до:
Підволочиск 635 1100 2-31 8-29 11-32
Бродів 6-35 11-00 2 31 8-29 —
Підгаець 612 — 6-30 —
Виннкк 5'35 1-30 —

3 Личакова до: •
Пі гаець
В ННИК

6-32
5 64 •49

650

ЗАМІТКА: Поспішні поїзди печатані товстим дру 
ком. — *) Лише в неділі.

Видає і відповідав за редакцию Семен Ґорук З друкарні В. А. Шийковского.


